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I A C O M IS IU N E I R E G IO N A LE  D E  U N IF IC A R E  D IN  CLU J

■pentru publicaţiuni vor plăti atât 
oficiile cât şi particularii 50 bani 
de flecare cuvânt sau număr, plus 
timbrul de chitanţă şi preţul exem

plarelor dorite.

Bedacţla şl administraţia: 

CLUJ, PALATUL DE JU ST IŢ IE  
Parter numărul 22

Preţul abonamentului:

Pe an an 160 Lei
Pe Jumătate an . . . . . 80 Lei

Un nnmăr costă . . . . 2 Lei

PARTE NEOFICIALĂ.

. Ânmituri judiciare.

.'■:yJudecătoria de ocol Timişoara.

Publicare de citaţie.

Judecătoria de ocol Timişoara publică, că în pro
cesul intentat de reclamanta văd. ŞKatarina Lund contra 
Catarina Land jun. măr.1 Herman Hâs pentru întreţinerea 
lunară şi âcc. a pus termin de pertractare şi a somat 
partidele, că să se prezinte pe ziua de Decemvrie 17 
1920 la 9 oare în biroul oficiului, palatul* administrativ, 
etaj I, uşa 40 (kormânyszdki dpulat, I.' em., ajtd 41), 
totodată pentru pârâtul Catarina Lund măr: Herman Has 
care se află în Ioc necunoscut a numit ca curator pe 
Dr. Victor Kedacic avocat, locueşte în Timişoara.

judecătoria somează pe pârât, că la ziua şi oara 
susamintită să s6 prezinte personal sau prin mandatar 
rare este îndreptăţit şi legitimat să-1 prezinte căci la 
ă contra va proceda în locul Iui curatorul numit. — 
jişoara, la 29 Septemvrie 1920. Probszt,' m. p., 
iidecător de ocol. - »
Nr. 7400/3/1920 < 2857 1—1

Publicare de citaţie.

Judecătoria de ocol Timişoara publică, că în pro
cesul intentat. de reclamantul Dr. Ioan Behavetz ca 
curator lăsământului lui Dr. Iosif Kreitsek contra Iosif 
Kânig şi soţia lui născ. Elisabeta Schăffer pentru 417 
cor. 63 -f. şi acc. a pus termin de pertractare şi a somat 
partidele ca să se prezinte pe ziua de 17 Decemvrie 
1920 la9  ore în biroul oficiului (Palatul Administrativ 
îtaj 1, uşa 40.) totodată pentru pârâtul Iosif Konig şi 
sofia care se afJă în loc necunoscut a numit de curator 
pe Dr. Victor Kedecic advocat locueşte în Timişoara.
4 Judecătoria somează pe pârât, ca la ziua şi ora 

susamintită să se prezinte personal sau prin mandatar 
care este îndreptăţit şi legitimat să-l reprezinte căci la 
fia contră va proceda în locul lui curatorul numit. — 
Timişoara, la 29 Septemvrie 1920. P/opszt m. p., 
judecător de ocol. . '
Nr. C. 8238/3—1920. 2875 1—1

Judecătoria de ocol Braşov.

Edict.

i Judecătoria de ocol Braşov publică, că afirmative 
fi pierdut următorul document a) foia de depunere 

ibetgti lap) eliberată de „Banca de escompt ardeleană 
« Braşov" sub Nr. 2109/VIII. folio şi în loc de nume 
litera „M“ având în 26 Martie 1920. un sald de 4000’ 
wr. b) o adeverinţa (elismervgny) şi înpreunată pe o

singură pagină eliberată de aceeaşi bancă sub Nr. 3233 
pe numele lui Emanuel Mayer privitor la primirea unei 
sumă de 13975 cor. constatatoare din monete de hârtii.

In urma rugării lui Emanuel Mayer domiciliat în 
Braşov procedura pentru anularea documentului acesta 
s’a pus în curgere. In censecintă provocă pe detentorul 
documentului mai sus descris, că în termin de un an 
socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta 
Oficială» să-l prezinte acestei judecătorii,1 căci Ia caz 
contrar şi Ia nouă cerere a petentului, judecătoria va 
anunţa după expirarea terminului din nou acest docu
ment de anulat. — Braşov, la 15 Iunie 1920. Dr. Banda 
m. p., judecător. - - - 

Nr. G. 1837—1920. / 2809 3-3

Judecătoria de ocol Gyergyoszentmiklâs.

Publicaţiune.

Judecătoria de ocol subsemnată face cunoscut că 
livretul de depunere Nr. 41211 eliberat de sucursala 
din Gyergy<5szentmikl(5s a cassei de păstrare agrară din 
Târgul-Mureş, pe numele Iui Ferenczi Mărton Imr£6 
(din Gyergydujfalva), despre suma de 4000 coroane, 
s’a pierdut între - împrejurări necunoscute, în comuna 
Gyergy6ujfalu, în 10 Martie 1920.

Celce a găsit acest livret de depunere sau pose
sorul, este învitat ca să’l prezinte subsemnatei judecă
torii de ocol în timp de un an socotit dela a treia 
inserare a acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, căci în 
caz contrar, judecătoria, după trecerea termenului publi- \  
cat, va, anula acest livret de depunere. — Gyergyd- 
szentmiklds, la 4 Mai 1920. Dr. Edmand Tiltscher 
m. p., judecător.

Nr. Pk. 1180—1920. 2765 1—3

Judecătoria de ocol Oraviţa-montană.

■ Edict ' • - ,

Judecătoria îii baza cererei Iui Gavadina Simeon 
domiciliat în Forotic pentru anularea următorului docu
ment afirmative perdut: Libel de depunere, eliberat de 
institutul „Oraviczai takardkpdnztăr" din Oraviţa-montana 
pe numele Iui Gavadina Simeon Nr. depunere! 28841, 
pagina 15885 despre 6426 cor. 56 fii. a introdus 
procedura.

Provoacă prin urmare pe detentorul amintitului 
document că în restimp de un an din ziua următoare în 
care sa publicat edictul pentru â treia oara în „Gazeta 
Oficială" să subştearnă judecătoriei documentul, căci în 
caz contrar judecătoria după espirarea terminului amintit, ,
Ia noua cerere a petentului îl va declara de anulat. — ' 
Oraviţa-montană, la 3 Aprilie 1920. Dr. Voda m. p., 
judecător.

Nr. 1063—1920. 2868 1—3
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Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare. *

■ Publicare de; citaţie.

^Judecătoria de ocol urbană din Qradea-Mare face 
cunoscut, că în procesul intentat de Frank Miksa locuitor 
în.Oradea Mare contra văduvei lui Martin Ambrozy şi 
soţii pentru 4503 cor. şi acc.; a fixat termen: pentru 
pertractarea în merit a procesului şi învită părţile, ca 
să se prezinte în 4 Noemvrie, 1920 ora 12 a. m. în 
biuroul oficial al judecătoriei (Palatul de justiţie*' parter, 
uşa Nr., 29), numind în acelaş timp de curator pentru 
urmaşii..necunoscuţi a decedatului Martin Ambrozy,~pe 
dl Dr. Eugen Gâl, advocat în Oradea1 Mare. .

Judecătoria învită pe pârâţi, ca în • ziua şi ora 
'fixată.,.să se prezinte prin advocat provăzut cu procură, 
căci în caz contrar, va proceda în locul lor curatorul.
— Oradea Mare, la 15 Septemvrie 1920. Dr. Andor 
Kălnai m. p., jud. de trib.

Nr. C. 4734/14— 1918. j ? 2681 1— 1

Judecătoria de ocol Giurgeu-Sănmiclăuş

Publicatiune i 0 "’ v '
Judecătoria de ocol Giurgeu-Sânmiciăuş aduce la 

cunoştinţă, că i livretul de depunere Nr. 41258 eliberat 
de sucursala din Giurgeu sSânmiclăuş a cassei de păstrare: 
.agrară din; Târgul+Mureş pe numele lui Kari Balasz 
Andrâsd Helyt din Giurgeu-Sânmiciăuş despre > suma .de 
11714 cor. şi 50 f!l. care afirmative s’a pierdut în 
ziua de 14 Ianuarie 1920.

Judecătoria provoacă pe posesorul livretului ca să 
predeie în timp de un an calculat dela ziua publicării a 
treia oară în Gazeta Oficială căci în caz contrar jude
cătoria1 după espirarea terminului: prescris va declara 
livretul de anulat.—r Giurgeu- Sânmielăuş, la 2 Martie 
1920. Dr. Tiltscher, m. p., judecător.

Nr. P. 465— 1920 ; 2866 1—3

- i Judecătoria de ocol Buziaş.

Publicaţie de citare, i

; Judecătoria de ocol Buziaş aduce la cunoştinţă, că 
în procesui intentat de reclamanta soţia lui Nicolae 
Dragoescu născ, Eva* Gilezan domiciliat în Hitiaş contra 
reclamantului Pa vel Dragoescu fost domiciat în Hitiaş 
pentru recunoaşterea dreptului de, proprietat; şi acc. a 
pus termin, pentru gulevarea şi- pertractarea în merit a 
procesului şi a provocat părţile că la 12 Noemvrie 1920 
la 9 ora a, m. să se prezinte în localul oficios Buziaş 
Strada Alkotmâny Nr. 3, etajul I. Nr. uşei 5, totodată 
pe seama reclamantului Pavel Dragoescu cu ubicaţiunea 
necunoscută dispărut în războiu a denumit de curator pe 
advocatul dr. Vaier Gaitia din Buziaş.

Judecătoria provoacă pe reclamatul ca Ia ziua şi 
ora susindicată să se prezinte sau în persoană sau,, prin 
un plenipotenţiat îndreptăţit spre al reprezenta şi justi- 
fica, căci la, din .contrar va proceda curatorul pentru 
dânsul.'— Buziaş, la, 24 Septemvrie, 1920, P. Csillag 
m. jp ., judecător de ocol..

Nr. P. 500/4— 1920. . ‘ ' 2871 1—1

• ! Judecătoria de ocol Târgul-Mureş.
V .Vi ~ ----------;----;---- '“ l, .• -

Publicatiune.

Judecătoria de ocol din Târgul-Mureş în baza 
'cererei a văd. Iui Iosif Bogdân; repr. prin advocatul 
Dr. Dionisiu FUlOp din Târgul-Mureş ordonează proce
dura nulificărei în baza §  lui'749 din P. C. pe cartea 
comandită de sub Nr. 1562 din ediţiunea ei „Maros- 
vâsârhelyi Bank ds ' Takar£kp£nztâr“ şi provoacă pro

prietarul cărţei să denunţe pretensiunea sa pe acest 
atestat calculat dela3 publicarea acestei publicaţiunei în 
un an la judecătoria susnuniitâ că în caz contrar să 
publică aceasta carte de comandită de anulat. Împreună 
provoacă judecătoria susnumită pe „Marosvăsărhelyi 
Bank ds Takar£kp£nztâr r. t.“ ss nu plătească la nime 
în baza cartei de sus până Ia dispunerea judecătoriei sus- 
numitei., -™ Târgul-Mureş, la 12 Iulie 1920. Czampa 
m. p., judecător de ocol.

Nr. 1562—920. - , 2869 1—3

Publicatiune.

Judecătoria de ocol Târgul-Mureş aduce Ia cunoş
tinţă că pentru susceperea şi pertractarea procesului 
inţentat de reclamantul Erd^lyi Malom Faipari ds Âru- 
forgalmi R. T. contra firma Schwartz Testv^rek în 
Târgul-Mureş pentru coroane 231.522 şi 50 fii. capital 
s’a pus termin de pertractare şi a provocat partidele, ca 

' pe ziua 20 Octomvrie 1920 la oare 8 a. m. să se în
făţişeze înaintea. Judecătoriei (Strada Iuliu Maniu).

Pentru pârâtul cu ubicaţiunea necunoscută s’a nu- 
-mit de curator dr. Ştefan Bogdan, advocat în Târgul- 
Mureş. : /

Invit pe părătul ca Ia terminul susmenţionat să se 
înfăţişeze în persoană sau , prin mandatorul autorizat, 
căci la caz contrar va interveni curatorul denumit. — 
Târgul-Mureş, la ziua 26, luna August, anul 1920. 
Czampa, m. p., “cons. la curtea de' apel.

Nr. 4022—1920 /  . 2961 1—1

Judecătoria de ocol Şimleul Siloaniei♦

Publicare.

Judecătoria de ocol din Şimleul-Silvaniei aduce ia 
cunoştinţă, că în procesul intentat de „KOzgazdasâşi 
Bank rt.“ contra Mike Lâszlâ şi Mike Luisa pentru 5000 
cor. capital şi acc. a defipt termin de sulevare a proce- 
stţlui şi desbatere în merit şi a învitat partidele, ca să 
se! prezinte în localul oficios al ei în ziua de 1 Noemvre:
1920 la orele 9 dim. numind totodată de curator pe 
seama pârâţilor cu ubicaţiunea necunoscută f e Dr. Iuliu 
Mureşan, advocat cu sediul în Şimleul-Silvaniei.

î Judecătoria învită. pe pârâţii, că în ziua şi. ora 
fixată, să se înfăţişeze personal sau prin,, reprezentant 
îndreptăţit şi legitimat, pentrucă'în caz contrar, va 
proceda curatorul.— Şimleul-Silvaniei, la 13 Septemvrie 
1920. Jancso, m. p., judecător.

Nr. P. 1974/2/1920 2958 1— 1

Judecătoria de ocol Tinca.

Pudiicaţiune de citare.

Judecătoria da ocol Tinca aduce la cunoştinţă, că 
în procesul intentat de reclamantul Ladislau Cos Boro's 
Guiţa în contra pârâţilor Mihail Chiş Bir6 şi Carol Chiş 
Bir<5 şi consoţii pentru drept de proprietate şi acc. a 
pus1 termin pentru sulevarea şi eventuala pertractare în 
merit a, procesului pe ziua de 9 Noemvrie 1920, la 8 
ore a. m. şi totodată a provocat părţile Iitigante ca să 
se prezinte în localul oficios a judecătoriei de ocol din 
Tinca, iar pe sama pârâţilor Carol Chiş Bir<5 cu domiciliul 
necunoscut a numit ca curator pe advocatul Dr. Oscar

i Mailâth cu domiciul în Tinca.
Deci judecătoria provoacă pe pârâţii, că în ziua şi t 

locul susindicat să se prezinte prin advocat, că în caz 
contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Tinca, 
la 17 Septemvrie 1920. Indescifrabil, judecător.

Nr. 2683—1920 2853 1— 1.



No. 37 GAZETA OFICIALA 3

: Judecătoria de o col Odorheiu•

:v Publicaţiune . ; -v',

Judecătoria de ocol din Odorheiu publică, ;că după 
cererea firmei, Sigismund Klein, producător de lemne în 

' Odorheiu, representată de advocatul dr. Gabriel Iodal, 
a Introdus procedura judecătorească pentru anularea 
documentului următor, cum se susţine pierdut: o recipisă 
cu Nr. 5215.pe 13,718 coroane, pentru un vagon de 
lemne, espediat cu rambursă din staţia Odorheiu pe adresa 
Szab(5 Istvăn Vâmosgălfalva în vagon cu Nr. 356—245.

Deci fac apel la posesorul documentului 'amintit:, 
ca să prezinte acest document în timp de un an, socotit 
dela a- treia publicaţie în *,Gazeta Oficială" judecătoriei 
căci în caz contrar,' la cerşrea înoită a petentului, 
judecătoria va declara documentul anulat. — Odorheiu, 
ia 3 Septemvrie 1920. Măthe, m. p., judecător.

; ■ -1-- ■ 2770 3— 3

, Judecătoria de ocol Ciachigârbou. i

■ Decis.

In comuna ~ Zalha la 9 Ianuarie 1918 pe lângă 
lăsarea testamentului a repausat Vescan Victor, fost 
locuitor în Zalha. '

Judecătoria de ocol din Ciachigârbou pe baza 
§-lui 85, legea XVI din 1894 îl îndrijmează Ia pâră pe 
Vescan Aurel locuitor în Braşov contra văd. lui Vescan 
Victor născ. Vicrai-Etelca, la cine este în posesiune 
averea. : .x: ;

Totodată pe ba^a § ului 86, legea XVI din 1894 
îi recearcă pe îndrumaţi la pâ^ă, cumcă acţiunea să şi-o 
înainteze la judecătoria competentă începând dela a 
fre/elea publicare ă acestui decis în 60 zile şi despre 
îndeplinirea acestuia, după' espirarea terminului excluzîv; 
!a termin de 8 zile să o legitimeze, pentrtică în caz 
contrar judecătoria de ocol, pe baza §-lui 87, legşâ deja 
citată, lăsământul i-J.va preda, abstragând dela reflec
tarea îndrumatului la pâră. — Ciachigârbou, Ia 2 Sep
temvrie 1920. Dr. Szekely, şef judecător.

Nr. 301/11 Pk. 1918 2854 J—3

Judecătoria de ocol Praştie.

Edict de prezentare. • <

Judecătoria Reg. Rom. de ocol1 Orăştie face cunos 
cut, că în cauza procesuală a actorelui Dr. Henric Szego 
în contra inctului Emeric (Imre) Reisner pentFii 1824 
Ui 65 bani şi acc. a defipt termin pentru sulevarea şi 
pertractarea meritorică a> procesului şi ă somat partidele, 
că la 16 Noemvrie 1920 ora 9 a. m. să se prezenteze 
ta localul oficios ăl judecătoriei, delegând pe seama Iui 
Eineric Reisner fost locuitor în Orăştie de prezent cu 
domiciliul necunoscut, de t curator pe advocatul Dr. Rcj- 
raulus Boca din Orăştie. ■ / ■ -"

•Judecătoria:învită pe inct ca Ia termenul menţionat 
sa se prezemteze în perâoanăsau prin advocat admisibil, 
altcum cauza va perttacta cu curatorul. — Orăştie, la
5 Octomvrie 1920. Cacoveanu m. p., judecător.

Nr. 1486—1920. \ 2887 1— I

Judecătoria de ocol Careii-Mare. 1 >

Publicaţiune. •,

Judecătoria de ocol Careu- Mari face cunoscut, că 
In urma rugărei lui Merk Antaln6 din NagymajtOny pen-' 
tru anularea următorului document/ afirmative pierdut,: 
un libel de depunere eliberat de Cassa de păstrare aso- 
^ Careii Mari (Nagykârolyi takargkpgnztâr egye- 
sulet) sub Nr. 31/36 despre suma 29l5 coroane, .pe

numele Ioan Reisz şi Maria Hauber, a pus în curs pro
cedura de anulare. In consecinţă învită pe posesorul 

. acestui libel .să prezinte documentnl în termen de un an 
dela ziua următoarea în care prezenta publicaţiune s’a 
inserat a treia oră în Gazeta Oficială ce apare îri Cluj, 
căci în caz: contrar judecătoria, după trecerea acestui 
termen," la cererea repeţită ă petentului, îl va declara 

. de anulat. — Careii-Mari, la 26 Mai 1920. Indescifrabil,
■ judecător.:/ ; ;■ - v

Nr. P2. I. 2793/1— 1919.' , , 2371 1—3

Judecătoria de ocol Câmpeni,

Publicaţiune. j , ,

Judecătoria de ocol din Câmpeni în arma cererei 
bi sericei gr. or. din Vidra de sus emite : publicaţiune 
pentru anularea libelului de depuneri dela , institutul 
„Doina" din Câmpeni despre 2Î93 C. 83 fill. din Cartea
I, foaia 194, somând proprietariul acestui libel perdut, 
ca dela ultima publicare a treiabară în Gazeta Oficială 
în timp de un an se presinte documentul « acesta jude
cătoriei, căci la dincontră se va declara de anulat. —• 
Câmpeni, Ia 13 Aprilie 1920. Folly, m. p.

Nr. 322—1920. - 2823 2—3

i . . . . , , i Tribunalul Turda.

, Publicaţiune.
, Tribunalul Turda aduce Ia cunoştinţă pe cale de 

publicitate, cumcă în urma petiţiei înaintate Conform 
§-lui 1748 din art. de lege I din anul 1911 de recla
manta soţia lui Petru Ilariu născ. Sofia Pop locuitoare'

1 în Lupşa şi reprezentată prin advocatul dr. Augustin 
Raţiu în ziua de azi mai. jos arătată a pus în curgere 
procedura pentru declararea de mort alui Petru Olariu 

\fost locuitor în Liipşa şi conform declaraţiilor Iui-Giurgiu 
Mihailă decedat în 24 Noemvrie 1914. Iar pentru apă
rarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe 
dr. Moriţiu Vărfalvi advocat în Turda. ' - -: 11

In consecinţă tribunalul somează -peîcel decedat şi 
pe toţi aceia, care ar; avea cunoştinţă ‘despre aflarea în 
viaţă a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cu
noştinţa judecătoriei sau. a curatorului denumit'pentru 
apărarea intereselor/ acestuia ,şi totodată să comunice 
toate datele din care s’ar putea constata aflarea în viaţă 
a dispărutului, pentrucă; în caz‘ contrar după expirarea 
terminului defipt spre' acest; scop; conform al. al 3-lea 
al §-lui 748 din.procedura civilă în trei (3) luni şf,computat 
dela publicarea a treia (3) oară a . acestui edict în Gazeta 
Oficială, dispărutul va fi- declarat judecătoreşte. de mort.
— Turda, Ia 14 August 1920, Dr. Folberth, m. p., 
judecător; Nr. 392—1920. - 2775 3—3

ţ , Tribuna]uhii Odorheiu. ,,

>.'■ Publicaţiune.
Tribunalul Odorheiu pe baza §-lui 44 al legii 

XXXV. din anul 1874 solicitează pe toţi aceia, cari sub 
titlu de despăgubire sau pedeapsă au pretenzii legale 
pe baza §-Iui 173 a legii citate, din cauţiunea de 4000 
cor. depusă de Dr. G&â Csongvay fost notar public 
în Cristur, în deposit judecătoresc şi primit de ‘deposit 
cil decisul Nr. 22/2—1918 al tribunalului Odorheiu, ca 
să-şi anunţe pretenziile la acest tribunal în timp de 3 , 
luni începând dela publicarea a 3-a a acestei publicaţiuni, 
căci în caz contrar tribunalul, fără privire la acelea, va 
dispune în privinţa asemnărei amintitei cauţiuni. — f\ 
Odorheiu, Ia 28 Septemvrie 1920. Dr. Maximilian Glosz 
m. p., jud. de tribunal.

Nr. 22/13—1917. 2800 3—3
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Tribunalul Caransebeş.

( '' Edict.'''";'
Tribunalul Caransebeş publică, că în urma cererii 

înaintate din partea Măriei Petconi domiciliată în comuna 
Var (Caraş-Severin) reprezentată prin advocatul Dr. 
Alexandru Morariu pe baza §§ lor 733 p. I  a legii I 
din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru 
constatarea morţii a lui Dimitrie Maran, fost domiciliat 
în Ciclenl, carele afirmative a dispărut şi pentru dispă
rutul denumeşte de durator pe Dr. Maximilian Zoltân 
advocat în Caransebeş.

. Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă să avizeze 
tribunalul ori pe curatorul să comunice şi datele acelea 
din cari se poate constata ca dispărutul ar fi în viaţă, 
pentrucă în caz contrar tribunalul după espirarea unui 
an computat dela ziua ce a urmat inserării a treia oară 
în Gazeta Oficială a acestui edict, va declara pe dispă
rutul de mort. — Caransebeş, la 10 Mai 1920. Dr. 
Iile Micleu, m. p., judecător.

Nr. E 314/3/1920 2844 2—3

Tribunalul Arad.

_ Edict. ■

In urma cererei înaintate din partea reclamantei 
soţiei lui Ştefan Bogye n. Persida Milos domiciliată în 
Şiria (Vilâgos) reprezentată prin advocatul dr. jacob 
Vajda din Şiria în baza §-lui 748, art. de lege I din 
1911 tribunalul ordonează punerea în curgere a proce
durii pentru declararea de mort alui Ştefan Bogye fost 
locuitor în Şiria, iar pentru apărarea intereselor celui 
afirmativ decedat denumeşte de curator De advocatul 
dr. Bela Schannen din Arad, totodată conform §-lui 
736 din art. de lege I din 1911 se ordonă afişarea 
acestui edict de publicaţie la locul destinat spre acest 
scop. până la espirarea termiriului de publicare, în urmă 
ordonă inmanuarea acestui edict la mâna reclamantei cu 
deobligamentul, ca să dispună despre publicarea acestui
- edict de 3 ori în Gazeta Oficială din Cluj. — Arad, la 
14 Februarie 1920. Nyisztor, m. p., jud.

Nr. P. I. 542—919. 2377 1—3

Tribunalul Timişoara,

Publicaţiune.
In baza cererei soţiei lui Josif RadstOdter născută 

Maria Kiszele reprezentată prin advocatul Dr. Desideriu 
Sulo şi în virtutea punctului B) din art. ,77 al. legii 
XXXI din 1894 tribunalul în vită pe Josif RadstOdtercu 
domiciliul necunoscut ca să restabilească cu soţia sa 
convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată 
înaintatea ofiţerului stărei civile din Fonlak la 31 Sep
temvrie 1907 în termin de un an socotit dela a doua 
publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră se va aduce 
hotârire definitivă asupra acţiunei de divorţ. ,

II invită mai departe să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său căci la dincontră fără a mai fi 
citat, va fi reprezentat prin advocatul Dr. Mauriţiu Ro- 
senthal din Timişoara, numit de' curator. — Timişoara, 
la 10 Iulie 1920. Szunyogh, m. p., consilier la curtea 
de apel. Nr. 1865/2—1920. 2816 2—2

Anunţ. '
Tribunalul Timişoara-aduce Ia cunoştinţă, că în 

urma petiţiunei soţiei lui Petru Bichicean domiciliat mai pe- 
urmă în Lipova înaintată în baza art. 782 a legii I din 
19H pentru declararea de necunoscut alui Petru Bichi
cean fost locuitor în Lipova a întrodus procedura decla

rării de necunoscut şi pe seama Iui a numit de curator 
pe dr. loan Berariu advocat în Timişoara.

Tribunalul învită pe cel dispărut şi pe toţi 
aceia, cari au cunoştinţă despre aflarea în viaţă acelui 
dispărut, ca să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe. 
curator, totodată să comunice şi datele acelea, din cari 
s’ar putea constata aflarea în viaţă â dispărutului, pen
trucă în caz contrar tribunalul la. 3 luni, socotite dda 
a 3-a publicare a acestui anunţ în Gazeta Oficială, ya 
declara pe cel dispărut în mod legal de mort. — Timi- 
şoara, Ia 9 Septemvrie 1920. Szunyogh, m. p., preş., 
consilier la curtea de apel.

Nr. C. 2360/4—1915. . 2810 2-3

Tribunalul Sibiiu.’——— — —— ——— y
Citaţiune.

Tribunalul Sibiiu publică, cumcă în cauza de divorţ 
a reclamantei Suga Paraschiva contra pârâtului Nan 
George a fixat termin de pertractare şi somează părţile, 
ca în ziua de 11 Decembrie 1920 la ora 8 d. m. să Se 
prezinte înainte judecătorului delegat în sala oficială 
(palatul justiţiei, etaj I, uşa 43), totodată a numit de 
curator pentru pârâtul cu reşedinţa necunoscută pe adv. 
Dr. Victor Muntean.

Tribunalul somează pe pârâtul, ca în ziua şi oara 
terminului fixat de pertractare să se' prezinte prin 
advocat împuternicit, căci Ia caz contrar va procede 
pentru dânsul curatorul Dr. V. Muntean. — Sibiiu, la 4 
August 1920. Leonida Petiescu, m. p., preş. sen.

Nr. P. 92/1920 2881 1-1

Publicaţiime de licitaţie. I
Subsemnatul delegat judiţiar, în baza art. 102 a 

legii LX. din anul 1881 face cunoşcut, că în urma 
decisului judecătoriei de ocol Târgul-Murăş dat sub. , 
Nrul. 3875—1920 vor fi vândute prin licitaţie ptfoVid , 
mobile de casă. preţuite cu 26489 lei şi cuprinse prin j  
execuţia de escontentare efectuită în 20 Sept. 1920 
pentru suma de 29500 lei şi acc. în interesul Diamant 
Frigyes, reprezentată prin advocatul dr. Iuliu Pudler,

In urma decisului judecătoriei de ocol Târgul Mureş 
dat sub,t Nrul. 4385—1920 pentru efectuirea acestei 
licitaţii pentru 29500 lei pretenziune de capital, interesele 
acesteia de 6 %  după 22000 lei socotite dela § 
Februarie 1919 şi după 7500 lei socotite dela 17 Maiu 
1919 şi pentru suma de 3222 lei 30 bani cheltueli de 
judecată stabilite până acum de judecătorie, se fixează 
termen de licitaţie pe ziua de 27 Octomvrie 1920 ora 
Hz 3 p. m. în oraşul Târgul Muraş Piaţa Regele Ferdinand 
No 39 şi Strada Petelei Jânos Nr. 3. Doritorii de a 
cumpăra sunt invitaţi la aceasta licitaţie cu observarea, 
ca mişcătoarele pomenite, în înţelesul art. 107 şi 108 
a legii LX. din anul 1881, se vor vinde contra plătirii 
in bani gata celui mai mult promiţător şi în caz d« 
nevoe, chiar; in sumă mai mică decât ceea de preţuire.

întrucât mişcătoarele destinate licitaţiei in fost 
prenotate şi de alţii, cari şi-au câştigat drept de escon
tentare asupra acelorp, licitaţia aceasta se ordoneai, 
conform art. 120 a legii LX din 1881 şi în favorul 
acelora. — Târgul-Mureş, Ia 6 Octombrie 1920. Arnoli 
Fejâr, m. p., delegat judec. N r . 92—920 2962 l-1

Estras din edict de Lciiafie. *

In causa execuţională a reclamantului Nicolau Costier 
. contra pârâtului Iuon Manule, secţiunea cărţii funduarie t 
ordonează licitaţia execuţională pentru încasarea pretea* j 
ziunei de 831 cor. capital şi acc. pe realităţile aflătoare . 
în comuna Covasna, pe teritoriul aparţinător competinla i 
judecătoriei de ocol din Chezdi-Osorhei, descrise în prut. i
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fund. Nrii 1343 ^espre comuna Covasna A +  Nr. parc. 
5312 cu preţul' de exlamar^ 1200 cor pe jumatatea 
înregistrată în foia funduară Nr. 1978 din comuna 
Covasna pe numele lui Iuon Manule Nr. parc. 998, 999 

,• cu preţul de exlamare 4000 cor. pe jumatatea înregistrată 
în foia funduară Nr. 1978 din ccmuna Covasna pe 
numele Iuon Manule Nr. parc. 5269 cu preţul de esciă- 
mare 300 cor. şi pe jumatatea înregistrată în foia funduară 
Nr. 3627 din comuna Covasna pe numele Iuon Manule 
Nr. parc. 5222. cu, preţul de esclâmare. 1200 cor.

/ Licitaţia se va ţinea Ia 22 Noemvrie 1920 la orele
9 Ia casa comunală din Covasna. .■ ;.i

Imobilie de mai sus nu se pot vinde sub 2/s-a 
preţului de estimare. ' • {

Cei ce doresc să liciteze, sunt obligaţi, să depună 
Ia exmisul judecătorii o garanţie de 20% a preţului de 
strigare în. bani gata sau în hârtie de valoare apte 
pentru cauţiune. Despre depunerea anticîpativă a vadiuiflî 
exmisul. va elibera cvitanţa, iar licitatul va elibera 
condiţiile de licitaţie; • j: 1 ,

Cel ce a făcut pentru imobilul din licitaţie oferta 
mai mare ca preţul strigării, nimeni nu voind se promită 
mai mult, este obligat cu consecinţă a int^egi vadiul. 
stabilit conform procentelor preţului ofertul de cumpărător 
aJt 25 din 1908. XLI. — Chezdi-Oşorheiu, la 19 August 
1920. Fekete, m. p.. judecător de ocol.

Nr. 3315—1920. C.f. - 2956 1—1

Publicaţie de licitaţie. _

Douăzecişişase hectolitri de spirt vândut din partea 
firmei Leb S. Rosenberg din Betlean /Bethlen) lui Mâr- 

 ̂ jnisz Poliâk, comerciant de spirt în Năsăud, care spirt 
, -::.îosă n’a fost preluat din partea acestuia, se va vinde
i prin licitaţie publică, prin intervenţia notarului public* 

în magazinul din piaţă a firmei vânzătoare din Rethlen 
la 3 Noemvrie 1920, ora 10 a. m. Această cantitate se 
va vinde în întregime, cu preţul de strigare: litrul â 37 
Lei 50 bani, contra plătirei în bani gata. Dar, eventual, 
se vâ vinde şi subt >preţul de strigare, celui ce va 
promite mai mult.-

Cumpărătorul este dator a prelua spirtul imediat, 
a-1 pune în butoaiele proprii şi preţul a-1 plăti cu bani 
gata. Ca vadiu trebuie depusă suma de; 10.000-Lei. 
Accisul de cumpărare cade în sarcina cumpărătorului. 
2942 1— 1 Leb S. Rozenberg. |

Licitare de lemne. , f ^

In ziua de 25 Octomvrie 1920 îa 10'ore a. m. se 
vor vinde în biroul regiunei silvice din Bistriţă prin lici
tare publică ctţ oferte închise următoarele materiale 
lemnoase: ' - , > ; .;>■

A) Din pădurile administrate de ocolul silvic 
Borgo-Tihuţa.

 ̂ G r u p a  1. Circa 3500 m3 lemne căzute, rupte de 
vânt, de specie molid şi brad, aflătoare lângă pârâul lui 
Cifor şi Tesna, împărţită în clasa „A", seria II, secţiu
nea 11. Preţul de strigare 30 Iei de un m3. Vadiul : 
6000 lei. Terminul de esploatare 31 Aprilie 1922.

B) Din pădurile administra'e de ocolul silvic Salva:

u 2. G rupa  2. In cuprinsul comunei Te/ci pe „Telci- 
Ş°r .şi „Valea sacă“ circa 630 m3 lemne de lucru fa
sonate şi circa 1500 ms lemne căzute, rupte de vânt, 
nefasonate de specia molid şi brad. Preţul de strigare 
pentru lemnele fasonate e $  Iei, iar pentru cele nefaso
nate 10 lei de un m3. Vadiul 3000 lei. Terminul de 
exploatare 31 Aprilie 1922.. , .

G r upa  3. In cuprinsul comunei „Romuli" pe „Va
lea Lazului şi Glodului" circa 3500 m3 lemne căzute 
rupte de vânt, esenţa'molid şi brad. Preţul de strigare
39 lei de un m3. Vadiul 14,000 Iei. Terminul de exploa
tare 31 Aprilie 1922. /

Adjudecarea ofertelor şi aprobarea contractelor sunt 
susţinute Ministerului agriculturei şi domeniilor.

Condiţiunile de licitare şi contracte se pot vedea 
în biroul regiunei silvice din Bistriţă, a ocolului silvic 
Salva, în. Năsăud şi Borgo-tihuţa în Borgo-prund. La 
regiunea silvică Bistriţă să pot obţinea plicuri şi formu
lare de oferte gratuit.—- Bistriţa, la 7 Octomvrie 1920.

* ■ k Regiunea silvică.

Nr. 2914—920. . ’! 2883 1—1

Publicaţie. , *

Se aduce la cunoştinţă, că cârnăţăria Manutanţei 
Garnizoanei Cluj din localul Strada Bâthori Nr. 6 fiind 
instalată cu maşini electrice se va da în chirie pe un 
an prin licitaţie publică care se va ţine în biroul Manu
tanţei (Strada Bâthori Nr. 6.) în ziua de 20 Octombrie 1920 
ora 9. Condiţiile de inchiriare se pot vedea în orice zi 
la Manutanţă Cluj, (Strada Bâthori Nr. 6) între orele 
9—12 a. m. şi afară de sărbători între orele 4—6 p. m.

" Ofertanţii vor înainta ofertele provăzute cu garanţie 
de I00/o din preţul ofertat pentru chirie anuală în ziua 
licitaţiei. Manutanţa Ga-n. Cluj. Indescifrabil, Adtor- 
Maior. ,■ : ,

Nr. 148-1920. , 2850 1—1

Vânzare de lemne de foc.

, La Regiunea silvică din Lipova se va ţinea la 25 
Octomvrie 1920 Ia orele 10 a. m. licitaţie publică, cu 
oferte închise pentru vînzarea ca 10,000 (zecemii) metri 
steri lemne de foc, tăiate şi clădite. în metri steri de 
cumpărător, esenţă fag, aflătoare în pădurea statului din 
hotarul , comunei Parneşti pe valea’Rumşorului, situată 
în nemijlocită apropriere a calei ferate silvice ce duce Ia 
gara Soborşin a C. F. R. cu preţul de esclamare de 15 
(cincisprezece) lei pentru fiecare metru ster. ;

Tot atunai se va da în arendă pe 2 lh  (doi şi 
jumătate) ani exploatarea; carierei de var aflătoare în 
apropierea calei ferate silvice menţionate, cu preţul de 
esclamare de 5 (cinci) Iei de ficare metru cub. peatra 
nearsă exploatată, şi clădită în metri cubi de cumpărător> 
Ofertele se vor face în scris, pentru ambele obiecte ţa 
olaltă, indicându-se cu cifre şi cu litere preţul de unitat e 
oferit şl-anume atât pentru lemne, cât şi pentru peatrâ 
Ofertele trebuiesc înaintate Ia Regiunea silvică din Lipova' 
cel mult până Ia 25 Octomvrie a. c, la oarele 10 a. m.

Vadiul este 30,000 (treizecimii) lei. Condiţiunile de 
licitare şi contractuale, să pot vedea în biroul Regiunei 
silvice din Lipova. Tot de acolo se pot primi şi formulare 
de oferte cu plicuri şi alte lămuriri.— Lipova, la 3 
Octomvrie 1920. Regiunea silvică.
, Nr. 3500—1920. . f , . 2862 1—1

, Publicatiune de mezat (licitaţiune.)

Comuna Lipova va vinde clădirea făcută pentru 
fabrica de aerogen-gaz şi aranjamentul cu un preţ de 
strigare 50.000 lei la 30 Octomvre a. c. orele 11 a. m. 
în sala de consiliu a comunei Lipova, pe baza ofertelor 
scrise şi licitaţiune orală. iCondiţiunile detailate sunt la 
primsecretariul comunal. — Lipova, la 29 Septemvrie 
1920. Antistia comunală.

No. 2720—1920. 2818 2—3
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Anuiitiiri admirastmiive.
Publicaţiune.

Se publică spre cunoştinţă, că în administraţia 
centrală a Secretariatului general al Sănătăţii şi Asisten
ţei publice din Cluj se află vacante.următoarele posturi : 
Un post de şef de serviciu pentru epidemii retribuit cu 
1035 lei leafă bugetară lunară, un post de inspector de 
isvoare (chimist) retribuit cu 1035 lei leafă bugetară 
lunară, 10 posturi de redactori retribuiţi cu 755 lei leafă 
bugetară lunară, 3 posturi de subşefi de birou cl. I. re* 
tribuiţi cu 755 lei leafă bugetară lunară, 3 posturi im
piegaţi retribuiţi cu 480 şi 400 lei leafă bugetară lu
nară, 10 posturi de copişti retribuiţi cu 315 şi 285 lei 
leafă bugetară lunară, un post de contabil cl. 11. retri
buit cu 540. lei leafă bugetară ? lunară, un post de arhi
tect retribuit cu 685 lei leafă bugetară lunară, un post 
de desenator retribuit cu 540 lei leafă bugetară lunară, 
un post de avocat-secretar retribuit cu 755 lei leafă 
bugetară lunară.

Solicitatorii acestor posturi vor trebui să îndepli
nească următoarele condiţiuni:

1. Pentru postul de şef al serviciului de epidemii 
va trebui să posedă titlul de doctor în medicină, precum 
şi o practică de 5 ani în serviciul‘statului ca medic.

2. Pentru postul de inspector de izvoare va trebui 
să posedă titlul de doctor în chimie sau inginer.
w 3. Pentru posturile de redactori, contabili şi sub 
şefi de birou, vor trebui să posedă matura (bacalaureatul).

> . 4. Pentru posturile de impiegaţi şi copişti vor tre- 
.bui să aibă patru clase civile (gimnaziale). ^

5. Pentru posturile de arhitect şi avocat-secretar 
vor trebui să fie titraţi în ramurile respective, iar pen
tru postuljle desenator să aibă patru clase civile, pre
cum şi o practică în vre-un birou tehnic.

Domnii solicitări ai acestor postur îşi vor îndrepta 
cererile însoţite de actele respective la Ministerul de 
Interne, Secretariatul general al Salubrităţii şi asistenţei 
publice Cluj, Calea Victoriei Nr. 27. •— Cluj, Ia 8 Oc
tomvrie 1920. Moldovan, secretar.general. /.■

Nr. 16318—920. 2851 1— 1
y~' ' \ --—- ■ - '*■

Concurs.

Pentru ocuparea postului vacant de iurisconsult Ia 
sedria orfanală din judeţul Sălaj escriu concurs.

Cei cari doresc se fie numiţi în acest post î-şi 
vor înainta cererile instruite cu acte de cvalificaţie pre
scrise în,art. I. din 1883. certificat de naştere, moralitate 
şi indigenitate precum şl cu. documente despre vreo 
funcţiune împlinită. . ■ ■ ■ . ,

Cererile vor fi înaintate direct oficiului meu. — 
Zălau, Ia 5 Octomvrie 1920. Dr. Iuliu Pop, subprefect.

Nr. 5763—1920. " 2890 1— 1

... / . •' Concurs- - ■

Prin aceasta subscrisul escriu concurs pentru între
girea postului. de notar jiideţan cl. I la subprefectura 
judeţului Arad. Dela reflectanţi să recere cvalificaţia 
prescrisă în § 5, punctul 8 al art. de lege I. din 1883, 
cei denumiţi vor beneficia de retribuţiunile stabilite în 
normele de salarizare existente. Reflectanţi î şi vor 
înainta petiţiile provăzute cu documentele indicate în 
art. XXVIII, al normelor de salarizare la subscrisul până 
la 1 Noemvrie 1920. —  Arad, la 4 Octomvrie 1920. 
Dr. Crişan m. p., prefect.

Nr. 10474—1920. 2889 1— 1

■■ Concurs. i
i ;• * - t

Pentru ocuparea , posturilor de subsecretari la secre. 
tariatele: Sânpetru (Uzdiszentpeter) şi Şărmaşul-mare 
(Nagysârmăs) plasa Şărmaş judeţul Cojocna deschid 

\concurs.f.
Reflectanţii la aceste posturi sunt Invitaţi a’şi înainta 

•petiţiile cu documenţile prescrise în art. XX. din 1900 
până în, 15 Noemvrie a. q. subsemnatului oficiu prim- 
pretorial.

; Emolumentele împreunate cu aceste "posturi sunt 
cele stabilite prin decretul XX. a C. D. (Gazeta Oficială 
Nr. 60/1919.) — Şărmaş, Ia 7 Oct. 1920. Dr. Georgt 
Scheiner m. p., primpretor.'

Nr. 1397-920. Preţ. ; ^888 ,1—1

• . 'Concurs. v'

Pentru postul vacant de subsecretar comunal, In 
comuna Zagon, plasa Covasna jud. Treiscaune, deschid 
concurs şi Invit pe toţi aceia, .cari doresc să obţină 
acest post, ca până în 30 Octomvrie a. c. să-şi înaintaze 
subsemnatului rugările înzestrate conform art. XX. 920 
căci cele sosite după , acest termin nu să vor lua în 
considerare. ’

Dotaţiunile înpreunate ca acest post, sunt cele 
ficsate în normele de salarizare şi 100 lei -bani de 
chirie, dela primăria comunei Zagon. — Covasna, Ia 5 
Octomvrie 1920. Deacu Jonel m. p., primpretor.

Nr. 1620-920. pret. . 2882 1-1

Concurs.

In ambulatorul policlinic Bistriţa devine la 1 
Noemvrie a. c. vacant un post de medic auxiliar.

■ Cererile cu diplomă şi atestate de cvalificaţie sunt 
de prezentat la medicul şef Dr. Gheorghe Mulie'r până. 
la 22 Octomvrie. — Bistriţa, la 9 Octomvrie 1920. 
Direcţiunea ambulatoruiui policlinic Bistriţa. 2884 1—1

Registrul firmelor. :
Tribunalul Oradea-Mare.

, . ' Decret..
Tribunalul regal ia la cunoştinţă hotărârile cuprinse 

în procesul verbal a „Fabricei de cărămidă şi gunoi artficial 
societate anonimă, prezentat Ia adunarea generală şi 
bilanţul din anul 1919 aprobat în acesta şi acelea dim
preună ,cu anexele lor cu aceia observare le restitue 
conducătorului registrului de firme, că au să fie aşezate 
spre păstrare în arhiva firmei şi puse la dispoziţia ori 
cui ar cere aceasta. . • ■

îndrumă mai departe pe conducătorul registrului 
de firme, că pe pagina \152 volomul' II. a registrului de 
firmă societară, să facă următoarele adnotări:

V In rubrica I. să noteze, numărul curent şi sub- 
numărul firmei. ; ,

In rubrica II. să noteze numărul decisului prezent 
şi numărul1 înregistrării. ; ’ -

Rubricele III. şi IV. si' Ie lese libere.̂  A 
In rubrica V. să noteze: pp. dr. Gyemănt,1 
In rubrica IV. următoarele:
Şedinţa direcţională ţinută în 23 Iunie 1920 12 

încredinţat pe dr. Eugen Gydmânt advocat, locuitor în 
Oradea Mare cu dreptul de a semna firma, căruia aceasta 
calitate şi îndreptăţire legală de semnare se notează, 

Rubrica VII. să o Iese liberă. .
In rubrica VIII. să confirme executarea înregistrării 

prin subsemnare proprie.
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Totodată extrasul autentic al înregistrării cu aceia 
observare îl eliberează direcţiunei, că acela tradus în 
limba română să se publ|ce odată în Gazeta Oficială şi 
un exemplar din aceasta' gazetă ce dovedeşte publicarea 
să-l prezinte aici în termen de 30 zile, ţinând seamă de 
consecinţele juridice cuprinse în §-uI 21 al legei comerciale. 
| Despre ce se'încunoştinţează direcţiunea societăţii 
Se acţiuni, Direcţiunea financiară din Oradeâ-Mare. 
Camera de comerţ. şi industrie şi procuristul mai nou 
ales, acest din urmă cu aceia observare că pentru viitor 
iscăliturile referitoare la consorţ să le facă intr’o formă 
identică cu celea prezentate. — Oradea-Mare, la 11 
Septemvrie 1920. Dr. Ludvic Virdnyi, m. p., jude de 
tribunal. ' , y

Nr, Ct. 296/11/12—1920. 2895 1—1

■ Decret. ■ , .

Tribunalul regal ia la cunoştinţă hotărârile cuprinse ' 
în procesul verbal a direcţiunei „Gerster, Megyeri şi 
Szunyogh societate anonimă de clădire" prezentat la 
adunarea generală şi bilanţul din anul 1919 aprobat în 
acesta, şi acelea dimpreună cu anexele lor se restitue 
conducătorului. registrului de firmă cu aceia observare, 
că au să fie aşezate'spre păstrare în archiva firmei şi 
puse la dispoziţia oricui a’r cere aceasta.

Ia la cunoştinţă, că §-ele 2, 4 şi Î l a staitutelor 
s’au modificat îa felul de a fi publicate, iar §-ele 9 şi
12 în felul de a nu fi publicate şi statutele sau completat 
cu §-e!e 13 şi 14, în conformitate cu ce îndrumă pe 
conducătorul registrului de firmă, ca, pe pagina >75 
volumul VIII. a registrului de, firmă societară, să facă 
următoarele adnotări:

1 in rubrica I. să noteze numărul curent şi sub-
I wmkal' firmei. ■ ‘
| In rubrica II. să noteze numărul decisului prezent
I j numărul înregistrării.
I Rubricele III. şi IV. să le Iese libere.
I  In rubrica V. să noteze pp. dr. Gydmant.

In rubrica VI. următoarele:
In adunarea generală anuală ţinută în 23 Iunie 

1920. §-e!e 2, 4, şi 11 a statutelor s’au modificat atigând 
publicarea, în felul următor:, ' ,

§. 2. '*) Obiectul întreprinderii: parcelarea, vinderea 
|i cumpărarea imobilelor in cont propriu şi comision,

, b) transacţia de zidire alor tot felul de poduri 
inalte, adânci, cale fierată, şosea, beton de fie etc.

c) producerea alor tot felul de materiale de zidit, 
obiecte de beton şi beton de .fier, vinderea şi cumpărarea 
îa ,en gros" şi „detail" pe cont propriu şi comision,

d) înfiinţare de uzine industriale şi ţinerea lor in 
funcţiune,' conlucrare şi participare la stabilimente străine 
de industrie.

e) proiectarea technică şi traifală, financiarea şi 
zidirea liniilor ferate inguste şi celor de interes local.

f) înfiinţarea şi participare la întreprinderi de 
transport.. , , , , .,

g) Esecutarea ori cărei fel de munci şi întreprinderi, 
cari privesc desvoltarea comerţului, industriei şi sunt în 
h legătura cu propăşirea economică. ; /

§. 4. Capitalul fundamental a societăţii pe acţiuni 
*'• 1.200,OOQ de coroane împărţit pe 3000 bucăţi de

S ̂ ţiuni a 400 coroane valoare nominală. Capitalul acţionar 
Ha vărsat în întregime.
4 §. 11, alineiul din urmă:, Avizurile societăţii pe 
f acţiuni sunt a se publica odată în cutareva ziar din loc.
1 Şedinţa direcţională ţinută în 23 Iunie 1920 la 
Încredinţat pe dr. Eugen Gy6mânt advocat, locuitor în

Oradea Mare cu dreptul de a semna firma, căruia aceasta 
calitate şi îndreptăţire legală, de semnarea firmei per- 
procura se notează.

In rubrica VIII, să confirme executarea înregistrării 
prin subsemnarea proprie. .

Totodată eliberează direcţiunei extrasul autentic al 
înregistrării cu aceia ■ observare, că acela tradus în limba 
română să se publice odată în Gazeta Oficială şi un: 
exemplar din aceasta gazetă: ce dovedeşte publicarea,, 
să-l prezinte ai# în termen de 30 zile ţinând seamă de 
consecinţele juridice cuprinse în §-ul 1 al legei comerciale.

-Despre ce se încunoştinţează direcţiunea societăţii 
pe acţiuni, Direcţiunea financiară din Oradea-Mare, Camera 
de industrie şi comerţ şi procuristul ales mai nou.— 
Oradea-Mare la 13 Septemvrie 1920. Dr. Virdnyi, 
in. p., jude de trbunal.
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Decret.
Tribunalul regal ia la cunoştinţă hotărârile cuprinse 

in procesul verbal a „Fabricei de cărămidă şi gunoi arti
ficial societate anonimă" prezentat la adunarea generală 
şi bilanţul din anul 1918 aprobat în acesta, şi acelea- 
dimpreună cu anexele lor cu aceia observare le restitue 
conducătorului registrului de firme, că au să fie aşezate 
spre păstrare în archiva firmei ş i,puse la dispoziţia ori 
cui ar cere âceasta.

Ia la cunoştinţă, că alineatul 2. al. §-lul 20 din 
statute; s’a modificat în felul de a fi publicat, şi că în 
rândul membrilor în direcţiune s’a făcut schimbare, în 
conformitate cu acestea îndrumă conducătorul registrului 
de firme, ca pe pagina 152 ai volumului II. a registrului 
de firmă societară să facă următoarele adnotări:

In rubrica I. să noteze numărul curent şi sub- 
numărul firmei.

In rubrica IL datul şi numărul firmei.
Rubricele III. şi IV. să Iese libere.
In rubrica V. să noteze: Polya, Szunyogh, Megyeri, 

şi dr. Grosz.' .*
In rubrica VI. următoarele:
Adunarea generală ordinară ţinută Ia 22 Decemvrie

1919 a ales de directori pe : Alexandru P<51ya architect, 
Ladislau Szunyogh inginer, Francisc Megyeri inginer, şi 
dr. Menyhdrt Gr6sz medic, locuitori în Oradea-Mare, 
cărora li şe înregistrează calitatea de directori şi dreptul 
de semnarea firmei regulamentar.

Tot în aceasta adunare generală s’a modificat. 
alineatul 2. al §-Iui 20 din statute în acest sens: „Direc
ţiunea constă cel puţin din 5 şi cel mult din 10 membri." 
Statutele modificate se înregistrează.

Rubrica VII. să se lase liberă.
In rubrica VIII. să confirme executarea: inregistrării'? 

prin subsemnarea proprie. Totodată eliberează direcţiunei 
extrasul autentic al înregistrării cu aceia observare, că 
acela tradus pe limba română să se publice odată în 
Gazeta Oficială şi un exemplar din aceasta gazetă ce 
dovedeşte publicarea să-1 prezinte aici în termen de 30 
zile, ţinând seamă de consecinţele juridice -cuprinse în 
§~ul 21 al legi comerciale. ,

Despre ce se încunoştinţează direcţiunea societăţii 
pe acţiuni, Direcţiunea: financiară din. Oradea-Mare,. 
Camera de . industrie şi comerţ, mai departe directorii 
mai , nou aleşi şi aceşti din urmă cu aceia observare, că 
pentru viitor, iscăliturile referitoare la consorţi să le facă 
intr’o formă identică cu celea prezentate. — Oradea- 
Mare, la 19 Martie 1920. Dr. Ludvic Virdnyi, m. p .,. 
jude de tribunal.
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Publicare.
Consistorul evang. luth. Sibiiu notifică că a eliberat 

duplicat de testimoniu de maturitate în locul- ,originalului 
afirmative pierdut de Hermann Salzer, născ. în Sighişoara, 
jud. Tarnava-Mare, anul 1890 luna Martie ziua 19, relig. 
ev. luth. orig. Nr. 17— 1908 din 25 Iunie 1908 dir. 
liceului ev.; luth. Sighişoara. Duplicat Nr. 277— 1920 
din’ 18 Septemvrie 1920. Vizat Consist, ev. lut. Sibiiu 
Nr. 3965—1920. — Cluj, la 6 .Octomvrie 1920. Pentru 
Secretar general: G. Precup, directorul învăţăm, secundar.

Nr. 28684—1920; - V 2860 1 — 1

; Publicatiune. ; >
Pantilimon Bădilă aparţinător comunei Poplaca, 

judeţul Sibiiu, invalid de războiu, şi-a pierdut în mod 
necunoscut biletul de reformă, se anulează. — Poplaca, 
la 6 Octomvrie 1920. 2874 1— 1 Primăria.,

Publicatiune.

Indrei Szab<5 lui Iosif locuitor ̂ n comuna Cojocna 
şi* a pierdut brevetul estradat de primăria fostului ma
gistrat Cojocna sub Nr. 1— 1917. Cojocna, la 4 Oc
tomvrie 1920. Indescifrabil, primpretor. , /  ;

Nr. 1080—1920. , 2891 1— 1

■ Pubiicaţiune. - s

Furându- se. în mod necunoscut paşaportul eliberat 
de Ministerul. Internelor Secret. General Cluj cu Nrul 
8027 pe numele Benjamin Neumann din Reghinul-Săsesc 
îl declar de anulat. — Reghinul-Săsesc, la ,14 Octomvre 
1920. Benjamin Neumaun. 2949 1— 1

' i ■— ■ '----;----— ---— I....9....  II1 ..in,ii,j . -
Publicaţiune.

: Societatea anonimă „Arpâd-nyomda Rdszv<5nytâr- 
?sasâg“ din Abrud face cunoscut, că în adunarea generală 
ţinută în 9 Martie 1920 a hotărît desfiinţarea sa. Să 
provocă toţi, care au ceva pretenziune fa{ă de institutul 
susnumit, că în termin de 6 luni să prezinte contu, că 
după terminul acesta, averea institutului va fi împărţită.
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Banca Centrală pentru Industrie şi Comei{, s. p. a. Cluj.

Convocare. '
■ Deoarece adunarea generală, convocată pe-ziua de

14 Octomvrie 1920 nu a întrunit numărul recerut de 
actii, ca să aducă concluze valabile, în înţelesul § ului
10 din statute prin aceasta se convocă cu aceiaşi ordine

: de.zi,'O altă" ' :ly. ■*'.

pe ziua de 3 Noembre • 1920 Ia 9 ore a. m. în localul 
Camerei de Comerţ, din Cluj. ^ i

Această adunare va aduce concluze valabile fără 
privire la numărul actiilor reprezentate, asupra urbă- 
toarelor obiecte:

1. Hotărâre asupra fuziunii cu institutul de credit 
şi economii „Hăţegana" din Haţeg şi cu institutul de 
credit şi economii „Lumina" din Sibiu. - ,

2. Schimbarea articolelor următori din statute: 1,
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 
23, 24, 25, 26, 27, 29, 33, 34, 36, 38.

3. Votarea statutelor, fondului de penziune al func
ţionarilor. • ■

Domnii acţionari cari doresc a lua parte Ia această 
adunare generală, sunt ruga{i a se prezenta deja Ia ora
8 spre a se înscrie şi legitima.

Cluj, la 14 Octomvre 1920.

2952 1— 1 Consiliul de adminisirad&y
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TlDarul tipografici Lopkiadd R.-T. Glui fflf
fa

Pubiicaţiune.
Sa aduce prin acesta la cunoştinţă, celor înteresaţi 

că din causa, că firma „Raiffeisen’scher Spar- und Vorj 
schussverein als Genossenschaft în Lemnek (Leblang)" 
(„Raiffeisen f£le takar̂ k- 6s elcJlegegylet mint szovetkezet 
Lemneken") hotărînd disolvarea sa, se provoacă în sensul 
§ 249, al. 2 legei comerciale toti creditorii societăţii 
a şi valorifica creanţele lor în timp de şase luni socotite’ 
dela a treia publicare a acestui comunicat.

Lovnic (Leblang), în 2 Septemvrie 1920.;

' ; „Raiffeisen’scher Spar- und Vorschussverein. 
2734 3—3 als Genossenschaft in Lemnek (Leblang).*

Publicatiune. v
Marcel Haas student în medicină şi-a. pierdut cer

tificatul de plecare (tâvozâsi). Questura universităţii din 
Cluj a anulat pe cale oficială certificatul original.

. - ' 2732 1—3

Convocare.
Prin aceasta se învită la a

XXXIX-a adunare generală ordinară
a soc. pe acţiuni a Căilor Ferate Arad şi Cianad care 
se va tine în Arad Ia 13 Novemrie 1920 la ore 10 
înainte'de umiază în localitatea directorială în casa pro
prie a societăţei pe acţiuni.

' ' OBIECTE:

1. Stabilirea faptului: că convocarea adunărei gene
rală s’a făcut în mod' reglementar şi că s’a adunat în 
număr suficient, emiterea conducătorului ă proceselor 
verbale şi alegerea alor doi acţionari pentru verificarea 
proceselor verbale a adunărei.. , > , ' '

2. Citirea raportului anual al direcţiurtei şi al comi
tetului de supraveghere şi prezentarea contului şi bilan
ţului pe anul 1919 deciderea asupra* propunerilor DireC- 
ţlunei şi a comitetului de supraveghere asupra întrebuin
ţării profitului şi asupra absolutorului ce se va da Direc- 
ţiunei şi comitetului de supraveghere.

3. Ocuparea unor locuri directoriale vacante.
i 4. Stabilirea onorarului a comitetului de supra
veghere.

5. Proiecte eventuale,
: 'Adnotări; Fiecare acţiune dă autorizare la un vot. 
Acţionarul poate să exercite dreptul său de alegere în 
persoană/ el singur, sau prin plenipotenţiarul său. Un 
acţionar singur însă nu poate să accepte astfel de ple- 
nipotenţe mai mult decât una. Cu privire la forma, 
Dlenipetenţei este necesar că semnătură autorizării să 
fie sau verificată sau' că documentul de autorizare să, 
fie subsemnat şi din partea a doi martori. Acţiunile 
dimpreiină cu taloni de cuponi încă nu scăzute ce vor 
fi datelîn depunere cu 14 zile înainte de adunare gene? 
rală la/locurile notate mai jos unde se vor elibera depe 
acestea recepise potrivite şi anume :

în Arad: Ia casa principală a societăţei şi la Casa 
Agricola de Păstrare Arad Cianadiană Societate Anonimă, 

în Budapesta: la Magyar Agrâr ds Jârad^kbank. 
în Viena": la D ii Schoeller et Comp. 
în Berlin: Ia Nationalbank fUr Deutschland, la 

Bank fiir Handel und Industrie şi la Berliner Bankinsti- 
tut Joseph Goldschmidt et Comp.

în Frankfurt a. M .: lavDresdner Bank in Frank- 
furt am Main.
;, Arad, în luna Iui Septemvrie.
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